

一周网闻

工业投资快马扬鞭 前三季度南海 GDP 增长 3.1%

●事件回顾

11月2日,南海区发布2022年前三季度经济运行数据。1至9月,南海地区生产总值(GDP)增长3.1%,工业投资同比增长24.7%,批发业销售额、社会消费品零售总额、金融机构存贷款等多项指标居全市首位。系列数据显示,南海持续巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,经济运行总体平稳。

●时报微点评

这一喜人的经济数据,正是南海充分落实好一揽子稳增长政策措施,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展的结果。

佛山门诊共济新政实施 报销范围大幅扩大

●事件回顾

11月1日起,《佛山市城乡居民基本医疗保险门诊共济保障实施细则》和《佛山市职工基本医疗保险门诊共济保障实施细则》正式实施,对支付范围、待遇保障、就医管理、个账管理、结算管理等方面进行了多项优化提升,进一步优化基本医保门诊共济保障制度,增强市民基本医保普通门诊统筹待遇保障水平。

●时报微点评

门诊共济新政回应了市民现实就诊需求和社会关切,增强了基本医保普通门诊统筹待遇保障水平,对于健全完善佛山多层次医疗保障体系,减轻群众看病就医负担、助力构建人才近悦远来政策体系,打造一流营商环境,提升佛山的“软实力”,具有重要意义。

逆行冲锋灭山火 守护里水象岗岭

●事件回顾

11月1日15时,里水镇象岗岭突发山火,山火随大风迅速蔓延,情况危急。关键时刻,2125人次森林消防员、民兵和社会应急力量快速出击,及时扑灭山火,未造成人员伤亡或被困。

●时报微点评

一场山火,一次考验。热浪中一路逆行的消防员、一呼百应的党员先锋、勇于担当的里水突击队、积极支援的热心企业、心系家国的广大志愿者,危急之际他们众志成城,同心守护里水象岗岭,温暖一座城。感谢每一位逆行者!

●网友声音

懂得自律:最美逆行,最美身影,致敬!
文娟:感谢最美最帅的逆行者!灾害面前,你们的安全也是我们最为牵挂的!愿每一次出行,你们都能安全而归!

文/珠江时报记者 沈煜

有面子有底气 从两场大会看南海真功夫

表彰品质标杆

南海加快建设质量强区

●事件回顾

11月1日,南海区举行2022年质量强区表彰大会暨经验分享会,重点表彰南海区2022年在质量品牌、标准化和知识产权领域取得优异成绩的68个单位及个人,质量标杆代表受邀分享质量管理经验。

●媒体聚焦

南方日报:今年,南海以最高规格礼遇质量强企和先进集体,旨在充分不确定性的世界中,寻找继续前进的动力。通过解读促进南海质量工作及经济发展的一揽子政策,企业不仅收获了肯定,还享受到实实在在的利好,为坚定高质量发展注入新动能。

●企业声音

广东华昌集团有限公司总经理潘树华:不断参与质量奖评选,能够优化质量管理效果。南海区推进质量强区建设工作,也在无形中推动了企业发展。

永泉阀门总裁陈键明:参与标准的制定,不仅能够推动、提升行业的整体发展水平,也能让企业永葆危机意识,积极向前迈进。

●时报微点评

十多年来,南海质量强区建设和企业高质量发展相互映照,互为支撑,点亮了信心,凝聚了人心,用长期主义推动企业传承进化,帮助企业穿越周期。质量强区建设硕果累累,形成了撑起南海高质量发展脊梁的质量军团,共同塑造了南海经济的韧性。

●网友声音

随心:制造业是南海立区之基,而高质量是制造业得以长期繁荣的基石。

丸子头:这些获奖的都是南海的“明星”企业,堪当“品质标杆”。



质量强区之道
扫码看南海

打响企业品牌

南海第二批“名企百园”启用

●事件回顾

11月3日,南海区举行“名企百园”第二批启用仪式暨优秀项目表彰活动。现场,第二批41个“名企百园”项目启用。截至目前,“名企百园”完成两批共61个公园项目的建设提升。同时,平胜汇江公园等13个“名企百园”优秀项目获表彰。

●媒体聚焦

南方日报:“名企百园”项目不仅营造了南海的城市氛围,还提升了因制造业而兴的城市价值,让南海成为既有产业、又有文化,既有厚度、又有温度的一片沃土。

●企业声音

时利和公司董事长徐桥华:打造零碳储能充电公园,在面向社会车辆提供便利服务的同时,也助力佛山新能源汽车的推广,同时也能提升周边环境,让市民有更好的生活环境。

广东海逸房地产集团有限公司副总经理吴俊斌:“名企百园”希望打造一个本土企业品牌展示的平台,传承实业为本的基因,在全区营造尊企爱企的氛围。

●时报微点评

借助“名企百园”建设,南海区为企业打造了一批展示品牌形象的新载体,在全区营造爱企尊企的氛围,彰显南海坚持制造业、坚守实体经济的坚定决心,同时也让企业践行回馈社会的责任,实现企业与城市互成成就、共同成长。

●网友声音

好好:打造制造业名城,讲好南商故事。

Becchun:有空一定要去逛逛。

小康:展现本土工业文化,尊企重企爱企。



启用新闻
扫码看名企百园

网闻南海 第46期 当红不让

这一周以来,南海有两件事很值得一说:

第一件,是11月1日召开2022年质量强区表彰大会暨经验分享会,重点表彰南海区2022年在质量品牌、标准化和知识产权领域取得优异成绩的68个单位及个人。

第二件,则是11月3日举行的第二批“名企百园”启用暨优秀项目表彰会,又有41个“名企百园”项目启用。

前者是企业质量为先,向上突破,让企业发展、产业升级更有“底气”;后者则是企业回馈社会,扮靓城市,让南海和企业更有“面子”。

还有一组数据更让人欣喜。2022年前三季度南海地区生产总值为2425.59亿元,同比增长3.1%。在疫情反复的情况下,这两场大会和一组数据令人振奋,也让人看到现代化活力新南海的真功夫与精气神。



“文明健康 有你有我”公益广告

遵守秩序

自觉遵守 快乐随行



佛山市精神文明建设委员会办公室
佛山市创建全国文明城市工作办公室